



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

27 марта 2024 г.

№ КУАВ-4/85

Председателю Правительства  
Российской Федерации  
**М.В. МИШУСТИНУ**

**ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС**

**Уважаемый Михаил Владимирович!**

В соответствии со стенограммой выступления Президента Российской Федерации Путина В.В. на Форуме будущих поколений от 14 февраля 2024 года:

— «В городах, где живёт от 50 тысяч до 100 тысяч человек, врачи дополнительно, помимо базовой заработной платы, будут получать 29 тысяч рублей, средний медперсонал — 13 тысяч рублей. В населённых пунктах, где живёт менее 50 тысяч человек, такие специальные выплаты будут существенно выше. А именно: 50 тысяч рублей ежемесячно в дополнение к заработной плате будут получать врачи, 30 тысяч рублей — медицинские работники среднего звена»;

— «И есть одно решение, которое касается всех медицинских работников. С 1 апреля регионы должны повысить до 50 процентов окладную часть их заработной платы, сохранив при этом дополнительные выплаты. Мы всё время говорим о том, что фиксированная часть должна быть обеспечена, безусловно. А дополнительные выплаты тоже важны».

Вместе с тем в соответствии с Постановлением Правительства РФ №343 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» от 20 марта 2024 года (далее — Постановление), принятым для реализации указанных положений из выступления Президента РФ, в число получателей социальных выплат

попали только медицинские работники малых городов, которые работают в первичном звене.

Медицинские работники стационарного звена малых городов остались без ожидаемых выплат.

Повышение размера социальных выплат медицинским работникам в соответствии с Постановлением по неизвестной причине не коснулось работников Службы скорой медицинской помощи и младшего медицинского персонала.

Президент РФ при увеличении окладной части до 50% от заработной платы поручил сохранить все дополнительные выплаты медицинским работникам, включая стимулирующие, однако указаний на это в принятом Постановлении нет. Это по факту приведет к увеличению окладов медицинских работников за счет сокращения стимулирующих выплат, как уже неоднократно было, без ощутимого роста размера заработной платы в целом.

Об этом же может свидетельствовать и тот факт, что в Постановлении не содержится никаких положений по дополнительному финансированию государственных учреждений здравоохранения, которые должны будут выполнять либо прямое требование Постановления (федеральные государственные учреждения), либо соответствующие рекомендации (государственные медицинские учреждения субъектов РФ).

Прошу предоставить ответы на все поставленные вопросы, включая необходимость (отсутствие такой необходимости), размер и источники финансирования дополнительных бюджетных расходов на исполнение Постановления.

С уважением,



А.В. КУРИННЫЙ